Gluszycka 25 - czesc, remont dachu + rynny i rury spust KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. i Podstawa ! Opis i wyliczenla I J.m. | Poszcz Razem
Remont dachu papowego
1{KNR-W 4- [Rozbidrka pekrycia z papy na dachach drewnianych - plerwsza warstwa - powierz-|m?
01 0518-04 |chnia wykonywanych robét do 50 m2
2.52.2.3.
9903-03/3
{18.00+8.00}*1.50 m? 39.000
RAZEM 39.000
2|KNR-W 4- |Rozbidrka pokrycia z papy na dachach drewnianych - nastepna warstwa - po- m?
01 0518-05 |wierzchnia wykonywanych robét do 50 m2
z.5z.2.3. Krotnosé = 3
8909-03/3
poz.1 m? 39.000
: RAZEM 39.000
3|KNR 4-01  |Wymiana deskowania z desek o grubosci 25 mm na styk - 76% m?
0414-02
poz.1*75% m? 29.250
RAZEM 29,250
4|[KNR-W 2- |Pokrycie dachéw papa termozgrzewaina modyfikowana SBS dwuwarstwove m?
02 0504-02
{18.00+8.000*1.60 m? 41.600
RAZEM 41.600
5|KNR 4-01 |Dwukrotna impregnacja grzybobdjcza desek i piyl metoda smarowania preparata- m?
0627-03 mi solewymi
poz.1-poz.3 m2 9.750
RAZEM 9.760
B|KNR 4-01 |Rozebranie rynien z blachy nie nadajacej sig do uzytku m
0535-04
18.0+8.0 m 26.000
RAZEM 26.000
7|KNR-W 2- {Rynny dachowe pblokragle o &r. 16 cm - montaz z gotowych elementéw z blachy  (m
02 0522-02 istalowej ooynkowane]
poz.6 m 26.000
RAZEM 26,000
8/ KNR 4-61 |Rozebranie rur spustowych z blachy nie nadajace] sig do uzytku m
0535-06
15.0+2*17.0 m 49.000
RAZEM 49.000
9|KNR-W 2- |Rury spustowe okragle o $r. 15 cm - montaZ z gotowych elementéw z biachy sia- |m
02 0529-02 (lowej ocynkowane)
analogia
poz.8 m 49.000
RAZEM 49.000
10|KNR 4-01 |Rozebrania obrébek blacharskich muréw ogniowych,okapow kolnlerzy,gzymséw  |m?
0535-08 itp.z blachy nie nadajacej si¢ do uzytku
<pas nadrynnowy> (18.0+8.0)*0.26 m? 6.500
<wiatrownice> 4*1.50*0.35 m?2 2,100
RAZEM 8.600
11]KNR-W 2- |Obrébki przy szeroko$cl w rozwinigeiu ponad 25 e¢m z blachy stalowej ocynkowa- {m?
02 0514-02 |ngj
poz.10 m2 8.600
RAZEM 8.600
12 Czas pracy podnodnika samochodewego {przy meontazu rur spustowych)
wycena in-
dywidualna
13|KNR 4-01 {Wywiezienie papy samochodami samowytadowezymi na cdl.do 1 km m3
010811
p0z.1*0.004+poz.2*0.004*3 m? 0.624
RAZEM 0.624
14|KNR 4-01  [Whywiezienie papy samochoedami samewyladowczymi - za kazdy nast, 1 km m3
0108-12 Krotno$é = 5
poz.13 m? 0.624
RAZEM 0.624
15 Skiadowanie papy t
poz.14*1.1 t 0.686
RAZEM 0.686

Morma STD Wersja 4.15a




